

# 肯德基首家公益艺术餐厅落户杭州北山街 这里还将成为肯德基和钱江晚报联手打造的公益客厅 这里是城市公益客厅 欢迎有空来坐坐

本报记者 黄莺

杭州北山街85~87号,是西湖边的黄金地段,坐落苏堤北端,直面岳庙正门,毗邻《最忆是杭州》的演出现场。

这里是肯德基的北山餐厅,在昨天,它有了另外一个身份——肯德基公益艺术餐厅,不仅餐厅软装大变脸,还有一场特殊的“画展”为公益艺术餐厅揭幕助威,就连李宇春都打飞的过来支持。

未来,这家公益艺术餐厅还将继续变身。肯德基联合钱江晚报,将以这里为“据点”,打造立足于杭州,又不局限于杭州的“城市公益客厅”。我们将在这里邀请基金会、公益组织、公益人士,定期开展各种公益慈善活动、公益展示、公益宣讲。

让公益与爱心在这里激荡,也在淡妆浓抹总相宜的西湖边添一座“最美”小楼,不仅能看到最美的风景,也有一颗包容、活力、创新又友善的“心”。

## 首个公益艺术餐厅定位杭州 因为天时地利人和

这样一场特殊的画展,其实要帮助的不仅仅是“自闭症孩子”,他们还想借用绚丽的画笔宣告——“肯德基公益艺术餐厅”的诞生,就像肯德基的CEO 屈翠容所说,未来这里不仅仅是一个餐厅,更会成为是一个公益平台,也期望肯德基“爱在身边,随手公益”的公益理念,能给更多人接受。

为什么“肯德基上校”要把艺术+公益+餐厅这样的跨界处女秀定位在西湖边?原因之一是天时。

杭州刚刚成功举办了G20杭州峰会,向世界展示了自然与人文、历史与现实的交融与创新的都市之美。

原因之二是地利。

杭州不仅足够美,更孕育了一系列“最美”故事,最美妈妈吴菊萍、最美司机吴斌……真善美的故事一直在这里绽放。

而肯德基北山餐厅里已促成许多“爱心故事”的发生,其中包括改善贫困地区儿童营养的“捐一元”项目,关爱农村的留守儿童项目,G20期间肯德基就和钱江晚报携手合作过,组织过“向世界发送邀请”的明信片漂流活动。

原因之三是人和。

西子湖畔行人络绎不绝,肯德基选择的北山餐厅人流量非常大。号召大家一起做公益,当然要让更多人听见、看见,然后一起行动起来。

## 城市公益客厅 邀你在西湖边谱写爱的故事

未来,这座爱心小屋还将进一步升级——钱江晚报和肯德基携手打造的“城市公益客厅”,邀请公益、慈善组织和相关人士一起来做活动。

其实,在肯德基打造公益艺术餐厅时,就为“城市公益客厅”埋下了伏笔——想要演绎更多的“公益”故事,比如在窗台上,留下了美美的书架、照片和手工作品展示区,未来这里都可以成为公益组织展现甚至售卖自己作品的展示区;而西湖边的黄金场地,更可以成为公益人士脑力激荡的“根据地”,欢迎你来到这里宣传自己的公益理念,讲述自己的公益故事。

肯德基和钱报的工作人员,在前期洽谈时,碰撞出了一些火花,比如晚上,关掉所有的灯,请大家在黑漆漆的环境中吃一次肯德基,体会一下盲人就餐的感觉;也可以为工作压力巨大的白领来一场关于“宣泄”的公益活动,摔枕头或是打沙袋;还可以在午夜点一盏灯,请城市各个角落失眠的人聚会放松……我们想让公益有爱的同时,更具创新和活力。

当然仅仅有钱江晚报和肯德基是不够的。我们在这里发出邀请——如果您身边有合适的公益活动、踏实的公益人、正在找地方展示的公益作品,欢迎通过本报热线96068联系我们。

让我们一起相聚在“城市公益客厅”,给这座爱心小屋注入更多内涵,也让这个“城市公益客厅”成为西湖边一个爱的坐标,为杭州讲述更多关于爱和公益的故事。

## 这个周末 在杭州“逛”武汉

本报讯 钱江晚报记者获悉,由武汉市政府主办的名优创新产品展销会,将于9月23日到25日在杭州和平国际会展中心举行。

届时,具有武汉特色的吃的、穿的、玩的、用的,会让你大饱眼福、口福。

据介绍,此次展销会以“武汉制造 名优创新”为主题,将设立宣传体验区、国家自主创新示范区、武汉·中国车都展区和展销结合区等四类区域。

参展产品400余种。

在宣传体验区,主办方将带来全国首创的“VR穿梭机”,以及智能安全驾驶控制器、无人船水域测量机器人等,定能让你玩得乐亦乐乎。

爱车人士也值得前往,别克新英朗、凯迪拉克、东风标致、东风本田等都将展销会上展示。

如果你是个吃货,那更加不容错过了。

这次展销会上将有170种汉味美食出现,除了大家熟悉的周黑鸭、热干面外,还有武昌鱼、汪玉霞糕点、老谦记豆丝、潘锦记酱料等。

本报记者 徐建国

本报通讯员 高驰弘

## 德勤 入驻基金小镇

本报讯 昨天下午,杭州上城区政府和德勤中国签署了战略合作协议,并举行了德勤华永会计师事务所杭州分所入驻上城区庆典。

钱报记者了解到,继德勤中国税务与商务咨询在杭州设立分支机构后,这次,审计、财务咨询、企业管理咨询和企业风险管理咨询等服务线也都将进驻德勤杭州分所。

这意味着德勤全方位的服务业务网络将全面覆盖浙江区域。

德勤中国华东区主管合伙人曾顺福表示,德勤将利用品牌自身的全球网络和国内资源与服务客户的最佳实践经验,进一步推进上城区的经济建设,实现经济效益与社会效益的双赢。

上城区委书记缪承潮表示,德勤入驻山南基金小镇,意义重大,基金小镇很需要这样的服务型企业,伴随着小镇的成长,德勤也会发挥越来越重要的作用。

本报记者 金丹丹



钱江晚报和肯德基携手打造的“城市公益客厅”,邀请公益、慈善组织和相关人士一起来做活动。

## 餐厅有了艺术范 大小细节处处有爱

这两天,走进北山街的肯德基公益艺术餐厅,你就会发现,这里带上了艺术范。

最亮眼的改变是座位边、点餐台边、二楼的立柱上,都悬挂着大大小小的画,色彩丰富得仿佛打翻了上天的调色盘,偏偏意外地和谐。

这些充满了印象派风格的画作来自于“星星的孩子”。一些来自自闭症画家毕昌煜,他被陈丹青称为“中国的毕加索”。还有一些出自公益组织WABC无障碍艺途学员们之手。这个公益组织就是通过原生艺术帮助智障特殊人群实现自我价值融入社会。

画展有多棒?参加活动的李宇春说:“他们都是很有才华的人,其实我们都一样,可以为这个世界发些光。”她还表示,自己超级羡慕有画画特长的人。

在一些小细节上,也处处让人觉得餐厅和“爱”挂上了钩,比如贴上了色彩丰富的爱心、星星的楼梯;比如花架隔离上用铁艺、纸艺展示的爱作品。“随手公益”这样的公益理念,也随处可见。